20 ноября в БУЗ ВО «Грязовецкая ЦРБ» будет организовано и проведено мероприятие по правовому консультированию, посвящённое Дню правовой помощи детям, приуроченных к всемирному Дню ребёнка.
В период проведения можно будет получить консультацию по интересующим Вас вопросам у сотрудников БУЗ ВО «Грязовецкая ЦРБ» Белугиной Елены Анатольевны и  Заталуевой Татьяны Николаевны по адресу: г. Грязовец, ул. Гражданская, д. 20 (кабинет заместителя главного врача) с 10:00 до 12:00.
Юридическую помощь могут получить малоимущие и социально незащищенные категории граждан, перечень которых установлен в ст. 20 Федерального закона от 21 ноября 2011 г. № 324-ФЗ "О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации". Среди них:
· граждане, среднедушевой доход семей которых ниже величины прожиточного минимума;
· граждане, пострадавшие в результате чрезвычайной ситуации;
· граждане пожилого возраста и инвалиды, проживающие в организациях социального обслуживания, предоставляющих социальные услуги в стационарной форме;
· инвалиды I и II группы;
· дети-инвалиды, дети-сироты, дети, оставшиеся без попечения родителей, лица из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также их законные представители и представители, если они обращаются за оказанием бесплатной юридической помощи по вопросам, связанным с обеспечением и защитой прав и законных интересов таких детей;
· другие категории социально незащищенных граждан, в том числе и установленные региональным законодательством.
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