Профилактика инфекционных заболеваний
Главный  метод защиты от инфекционных заболеваний -  иммунопрофилактика!
Специалисты эпидемиологического отдела БУЗ ВО «Грязовецкая центральная районная больница» напоминают о мерах профилактики инфекционных заболеваний.
Главным методом защиты от инфекционных заболеваний является иммунопрофилактика. Это метод массовой или индивидуальной защиты населения от инфекционных заболеваний для создания или усиления искусственного иммунитета путем введения вакцин.
Профилактические прививки против инфекционных заболеваний на сегодняшний день- наиболее эффективный и безопасный метод предупреждения возникновения данной патологии.
Иммунопрофилактика инфекционных болезней - система государственных мероприятий, осуществляемых в целях предупреждения, ограничения распространения и ликвидации инфекционных болезней путем проведения профилактических прививок.
Профилактические прививки - это введение в организм человека медицинских иммунобиологических препаратов для создания  специфической невосприимчивости к инфекционным болезням.
Вакцинация в Российской Федерации проводится в соответствии с Национальным календарем профилактических прививок, утвержденным приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 06.12.2021 года № 1122н. На сегодня  вакцинация эффективна, безопасна и доступна.
Преимущества иммунопрофилактики:
- создание надежного и продолжительного иммунитета против инфекционных болезней, которые нельзя вылечить;
- любую инфекционную болезнь лучше предупредить, чем лечить.
Где и как можно сделать прививки?
Для проведения иммунизации взрослому населению необходимо обратиться в поликлинику г.Грязовец улица Беляева д.21., кабинет № 21 с 09.00 до 14.00 час., где после осмотра врача, в прививочном кабинете, оснащенном и оборудованным в соответствии с требованиями санитарного законодательства, будет сделана профилактическая прививка., детям профилактические прививки проводятся с 08.00 до 14.00 по вторникам и пятницам по адресу: г. Грязовец ул. Революционная д.43 Б., и жителям сельских населенных пунктов необходимо обращаться в медицинские фельдшеро-акушерские пункты и амбулатории по месту жительства.
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