Санитарно-эпидемиологическая обстановка
Клещи!
В связи с наступлением сезона активности клещей специалисты эпидемиологического отдела БУЗ ВО «Грязовецкая центральная районная больница» напоминают о мерах профилактики клещевых инфекций. 
По данным еженедельного мониторинга   на территории Грязовецкого муниципального округа на 05.04.2024 года  зарегистрировано два укуса клеща. По результатам многолетних наблюдений наибольшая активность клещей регистрируется в мае-июне.
За 2023 год по поводу присасывания клещей в лечебные учреждения Грязовецкого муниципального округа обратилось 378 человек, в т. ч. детей до 17 лет-88 . ( в апреле месяце-34 человека, мае месяце-179 человек, в июне-94 человека, в июле-52 человека, в августе-16 и в сентябре-3 человека).
.
.
Как защитить себя от присасывания клещей.
Соблюдать правила  поведения на опасной в отношении клещей территории: проводить само- и взаимоосмотры  каждые 10-15 минут для обнаружения клещей; не садиться и не ложиться на траву; стоянки и ночевки в лесу устраивать на участках, лишенных травяной растительности, или в сухих сосновых лесах на песчаных почвах; после возвращения из леса или перед ночевкой снять одежду, тщательно осмотреть тело и одежду; не заносить в помещение свежесорванные растения, верхнюю одежду и другие предметы, на которых могут оказаться клещи; осматривать собак и других животных для обнаружения и удаления с них прицепившихся и присосавшихся клещей.
Носить специальную одежду, при отсутствии специальной одежды одеваться таким образом, чтобы облегчить быстрый осмотр для обнаружения клещей: носить однотонную и светлую одежду; брюки заправлять в сапоги, гольфы или носки с плотной резинкой, верхнюю часть одежды - в брюки; манжеты рукавов должны плотно прилегать к руке; ворот рубашки и брюки должны не иметь застежки или иметь плотную застежку, под которую не может проползти клещ; на голову надевать капюшон, пришитый к рубашке, куртке, или заправлять волосы под косынку, шапку.
Применять специальные химические средства индивидуальной защиты от клещей: репеллентные средства (предназначены для обработки верхней одежды, применение на кожу возможно для защиты от присасывания), акарицидные средства (предназначены для обработки верхней одежды, применение на кожу недопустимо). Применять средства необходимо в соответствии с прилагаемой инструкцией.
Уничтожать клещей с помощью акарицидных средств на участках высокого риска заражения людей клещевыми инфекциями. Акарицидом обрабатывают наиболее часто посещаемые населением участки территории, в т.ч. садовых участках. При использовании современных быстроразрушающихся в окружающей среде акарицидов рекомендуется проведение двух и более обработок за один сезон.
Для снижения численности мелких и средних млекопитающих - прокормителей клещей необходимо проводить благоустройство территорий дачных и огородных участков: удаление сухостоя, валежника и прошлогодней травы, разреживание кустарника, уничтожение свалок бытового и лесного мусора. Травяная растительность должна быть скошена. Рекомендуется проводить истребление диких грызунов.
       Если клещ присосался необходимо в максимально короткие сроки обратиться в медицинское учреждение для удаления и проведения исследования клеща на наличие клещевых инфекций, с целью определения дальнейшей тактики  лечения и экстренной профилактики.
Для экстренной профилактики клещевого вирусного энцефалита  лицам до 18 лет, не привитым, получившим неполный курс прививок, не имеющим документального подтверждения о профилактических прививках, в случае присасывания клеща вводится противоклещевой иммуноглобулин. Противоклещевой иммуноглобулин вводится в Грязовецкой поликлинике  по адресу:  г. Грязовец ул. Беляева д.21, в кабинете № 5 врача- хирурга – с 08.00 до 14.00 часов ( в будние дни), а в остальное время в приемно-диагностическом отделении по адресу: г. Грязовец ул. Гражданская д.20.
      В целом активность клещей фиксируется с апреля до начала октября. Пик активности- с конца апреля (начало мая) до начала июля. На активность клеща влияет не время суток , а температура и влажность: чем ниже температура и выше влажность, тем клещи более активны. Опасность быть укушенным сохраняется до тех пор, пока температура  воздуха не упадет ниже 6 градусов. 
       Клещи могут переносить до 20 крайне опасных, зачастую даже смертельных болезней. Самые распространенные из них-клещевой вирусный энцефалит и клещевой боррелиоз. Лечиться от этих болезней сложно, врачам часто приходится в прямом смысле слова, бороться за жизнь пациентов. Укус клеща-повод к немедленному обращению за медицинской помощью.
       Клещевой энцефалит-тяжелое заболевание, при котором поражается центральная нервная система. В ряде случаев заболевание может привести к инвалидности и смерти.
       Клещевой боррелиоз опасен поражением опорно-двигательного аппарата, нервной и сердечно-сосудистой систем, к длительной нетрудоспособности, инвалидности человека.
Важно: если после укуса клеща результаты на боррелиоз и энцефалит отрицательны, но у вас появилась и держится высокая температура, слабость, головная боль, необходимо обратиться к врачу и сообщить о факте присасывания клеща- возможно, это симптомы более редких заболеваний, переносимых клещами. Скрытый период инфекций может составлять от 1 до 40 дней.
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