Профилактика гриппа и ОРВИ:
В настоящее время среди населения Вологодской области , в т. ч . и жителей Грязовецкого муниципального округа отмечается сезонный уровень заболеваемости острыми респираторными вирусными инфекциями, за медицинской помощью с симптомами ОРВИ обратились более 593 человек, из них 465 детей ( за октябрь месяц 2023 года).По данным лабораторного мониторинга среди населения циркулируют возбудители негриппозной этиологии (парагрипп, РС-вирусы, метапневмовирусы, коронавирус сезонный, риновирусы). 
Вирусов гриппа в циркуляции не выявлено.

Специалисты эпидемиологического отдела БУЗ ВО «Грязовецкой ЦРБ» напоминают, что снизить риск заболевания ОРВИ можно выполняя простые санитарно-гигиенические правила, а именно:

- избегать контактов с лицами, имеющими признаки заболевания;

- сократить время пребывания в местах массового скопления и в общественном транспорте; 

- носить медицинскую маску;

- регулярно после посещения мест общественного пользования мыть руки с мылом или протирать их специальным средством для обработки рук, промывать нос теплой водой;

- осуществлять влажную уборку, проветривание и увлажнение воздуха в помещении;

-вести здоровый образ жизни ( полноценный сон, сбалансированное питание, физическая активность).
Уважаемые жители округа, ПОМНИТЕ: самое эффективное средство против вируса гриппа- вакцинация! Вакцинация против гриппа снижает вероятность заболевания гриппом, предотвращает развитие тяжелых осложнений. Если Вы еще не привились, то постарайтесь вакцинироваться в ближайшее время.

 Сделать прививку можно в прививочных кабинетах по месту жительства ( Грязовецкая поликлиника-взрослому населению:  г. Грязовец ул. Беляева д.21, кабинет № 16 , с 14.00 до 15.00 час., детям – г. Грязовец ул. Революционная д.43 б- прививочный кабинет- вторник, пятница- с 08.00 до 14.00 час., РБ п. Вохтога- взрослому населению: п. Вохтога, ул. Колхозная д.77  кабинет № 10 с 08.00 до 13.00 час., детям - детская консультация: с 09.00 до 12.00 час., а также в сельских фельдшерско-акушерских пунктах и амбулаториях с 08.00 до 12.00 час. 
Согласно Регионального  календаря профилактических прививок Вологодской области ежегодной вакцинации против гриппа подлежат следующие категории граждан:
- дети с 6 месяцев

- учащиеся с 1-11 классы

-обучающиеся в профессиональных образовательных организациях и образовательных организациях высшего образования

- взрослые, работающие по отдельным профессиям и должностям:
-работники медицинских организаций

- работники, осуществляющие образовательную деятельность

- работники торговли

- работники транспорта

-работники коммунальной сферы

- работники социальной сферы

- лица, работающие вахтовым методом

- сотрудники правоохранительных органов и государственных контрольных органов в пунктах пропуска через государственную границу Российской Федерации

- работники организаций социального обслуживания и многофункциональных центров

- государственные гражданские и муниципальные служащие

-беременные женщины

-взрослые старше 60 лет

- лица с хроническими заболеваниями, в том числе с заболеваниями легких, сердечно- сосудистыми заболеваниями, метаболическими нарушениями и ожирением.

- лица, подлежащие на военную службу.

Берегите себя и своих близких!

Эпидемиологический отдел БУЗ ВО «Грязовецкая ЦРБ»
